



नेपाल धितोपत्र बोर्ड

खुमलटार, ललितपुर ।

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८।०९।२२)

आन्तरिक लेखापरीक्षणको आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

बोर्डको आर्थिक वर्ष २०७८।०७९ को आन्तरिक लेखापरीक्षण गर्न लेखापरीक्षण फर्म छनौट गर्ने क्रममा नेपाल धितोपत्र बोर्ड खरिद नियमावली, २०७४ को नियम ९७ को उपनियम (५) बमोजिम उत्तिर्णाइ प्राप्त गर्ने सूचिमा समावेश गर्न नसकिएका फर्महरूको आर्थिक प्रस्ताव सोही नियमावलीको नियम ९७ को उपनियम (८) बमोजिम आर्थिक प्रस्ताव नखोली सम्बन्धित प्रस्तावदाताहरूलाई फिर्ता लिन आउनको लागि र उत्तिर्णाइ प्राप्त गरी सूचिमा समावेश हुन सफल फर्महरूलाई सोही नियमावलीको नियम ९९ बमोजिम आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना बोर्डको सूचना पाटी र वेवसाइटमा प्रकाशन गरिएको हुँदा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

सम्पर्क नं: व्यवस्थापन महाशाखा ५५४९०५७, ५५५९९६२





नेपाल धितोपत्र बोर्ड

खुमलटार, ललितपुर ।
(प्रकाशित मिति: २०७८।०९।२२)

आन्तरिक लेखापरीक्षणको आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

सूचना नं. १

बोर्डको आर्थिक वर्ष २०७८।०७९ को आन्तरिक लेखापरीक्षण गर्न लेखापरीक्षण फर्म छनौट गर्ने क्रममा नेपाल धितोपत्र बोर्ड खरिद नियमावली, २०७४ को व्यवस्था बमोजिम प्राविधिक प्रस्तावको मूल्यांकन गर्दा उत्तिर्णाङ्क प्राप्त गरी सूचिमा समावेश हुन सफल तपशिल बमोजिमको फर्महरूको आर्थिक प्रस्ताव सोही नियमावलीको नियम ९९ बमोजिम तपशिलको स्थान, मिति र समयमा खोलिने हुँदा प्रतिनिधि उपस्थित हुन सूचित गरिन्छ । साथै, प्रस्तावदाताको प्रतिनिधि उपस्थित नभएको कारणले आर्थिक प्रस्ताव खोल्न बाधा नपर्ने समेत यसै सूचना मार्फत जानकारी गराईन्छ ।

तपशिल:

उत्तिर्णाङ्क प्राप्त गरेको लेखापरीक्षण फर्महरूको विवरण

क्र.स.	फर्मको नाम
१.	S.D. & Associates, Anamnagar, Kathmandu
२.	Sujan Kafle & Associates, Bishalnagar, Kathmandu

स्थान: नेपाल धितोपत्र बोर्ड, खुमलटार, ललितपुर ।

मिति: २०७८।०९।२८

समय: साँझ ४:१५ बजे

सूचना नं. २

बोर्डको आर्थिक वर्ष २०७८।०७९ को आन्तरिक लेखापरीक्षण गर्न लेखापरीक्षण फर्म छनौट गर्ने क्रममा नेपाल धितोपत्र बोर्ड खरिद नियमावली, २०७४ को व्यवस्था बमोजिम मूल्यांकन गर्दा नियम ९७ को उपनियम (५) बमोजिम उत्तिर्णाङ्क प्राप्त गर्ने सूचिमा समावेश गर्न नसकिएका तपशिलका फर्महरूको आर्थिक प्रस्ताव नखोली सोही नियमावलीको नियम ९७ को उपनियम (८) बमोजिम सम्बन्धित प्रस्तावदाताहरूलाई फिर्ता लिन आउन सूचित गरिन्छ:

तपशिल:

उत्तिर्णाङ्क प्राप्त गर्ने सूचिमा समावेश गर्न नसकिएका लेखापरीक्षण फर्महरूको विवरण

क्र.स.	फर्मको नाम	कैफियत
१.	P.D.S. & Associates	बोर्डबाट वेबसाईटमा जारी भएको विस्तृत सूचना अनुरूप प्राविधिक (Technical) र वित्तीय (Financial) प्रस्ताव छुट्टा छुट्टै खाममा सिलबन्दी गरी पेश नगरेको देखिएको
२.	K.J. & Associates	बोर्डबाट वेबसाईटमा जारी भएको विस्तृत सूचना अनुरूप प्राविधिक (Technical) र वित्तीय (Financial) प्रस्ताव छुट्टा छुट्टै खाममा सिलबन्दी गरी पेश नगरेको देखिएको
३.	Pratik Khanal & Associates	प्रस्तावमा Renewal with the Institute of Chartered Accountants of Nepal (ICAN) र Latest Fiscal year's Tax Clearance Certificate संलग्न नभएको ।
४.	Kuber N. Bhattarai & Co	प्राविधिक मूल्यांकन गर्दा न्यूनतम ७० प्रतिशत अंक ल्याउन असफल भएको

सम्पर्क नं: व्यवस्थापन महाशाखा ५५४१०५७, ५५५११६२

